gtz E0] 4cmQ Y] YFE FotH
4x2x3.14 = 25.12( cm)

2] 5o] 3em?l Ao YFE FotH
3x2x3.14 = 18.84(cm)

T ¥ 979 A5 Aot

25.12 — 18.84 = 6.28( cm) YUYt}
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O oA @, O A H & F5HA L.

95 [ Asoiaol
32.97 cm @)

(@) 18 cm
> cm
> cm
[> HE': 105cm
[> ®HE 56.52cm

@ = 32.97 = 3.14 = 10.5( cm)
© = 18 x 3.14 = 56.52( cm)




4.

1;]_0 AL 9

< d= J%iol A A2 T QAze A o]ol

~~9.42cm- -

9.42x 2+ 3.14 = 6(cm)
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>
[> ®MEH: 314cm?

1
20X 20 x 3.14 x - = 314(cm?)
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12.

e BEE AL, (9~ @E0R 2AQ)

21524o] | ¥tz Fed o] oq=F Yool
8cm 4cm @ ©
14 cm 7 cm 43.96 cm ©
@ @) 75.36 cm | 452.16 cm?
> & cm
» = cm?
> = cm?
| = cm
> E: cm
[> HEel 25.12cm
> Heh D 50.24 cm?
[> ®gh. 153.86cm?
[> Heh: 24cm
> HE! 12em
2159do] | vtz &g o] 4= dolE o]
8 cm 4cm 25.12cm | 50.24 cm?
14 cm 7 cm 43.96 cm | 153.86 cm?
24 cm 12 cm 75.36 cm | 452.16 cm?




o] 40cm¢< B e} HA Zo]7} 628 cm

® 129} @)10 514 ® 81
@ 6 =] ® 4 HH]

~&B

= Q1 MEZ} Tt Lol
Aslo] S gtk B2k 50 ¥ BW MEL ¥ uhe] £
=

7 50 B 5 23 AE

40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




14. o F Wt 7 2 9L ol AYUp

® AZo] 5em 4 9 @ WAEO] dem 9 €
® Y57} 12.56cm Q1 ¥ @ 2]20] 6em €1 Y

HEAE0l 2717F 2 5 99 "ol AR R R, ’IA & 27| &

@ "= &
@ YA & 4cm
@ HIAE © (WA E)x2 x 3.14 = 12.56
q 12.56 + 6.28 = 2( cm)
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15. ohg do) ol 785em? YUtk [ [ghel] Sojz guk2 8
EIA=PAK-N
@ 12 @ 11 @10 @ 9 OR

B ~
W7152] AolE acm} 519
AXAX3.14 =785
AXA=T85+314
AXA=25
A =5(cm)
(&9 Zol)=5x%x2=10(cm)




@ 94.2cm? @ 125.6cm? ®)157cm?

@ 188.4cm? ® 314cm?

(A 2] o)

(350 20em] Y Holjx;- (A0l 20eme A o

Ol)x_
1 1

:2()x20><3.14><1—10><10><3.14><§

=314 - 157
= 157( cm?)
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25.12.cm

~&B

(w15 semel @ol 9% 1)
+ (8480] 4eml 219] 952 1)

1
:16x3.14x1+8x3.14x%

= 25.12(cm)




18. o1& 1%L W] 220] 6em, FOI7F 12em el B7152] AAEY
et A mel A AAzEge] S B om A AL

>
> HE . 61.68cm

¥ Lo Zolk wHle] Eee] Aols} Lt
6xX3.14%x2+12x%x2
= 37.68 + 24 = 61.68(cm) Yt}




19. o5 97159 2o W52 Zole sem YU o] A=A
il

>
[> = 80.8cm

A0l 712 9] doli= W] Ed 2] Zolet Zs Tt
(7F2) =10 x 3.14 = 31.4( cm)
(B39 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 + 18 = 80.8( cm)
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